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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 436 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 395/2017, 

que solicita que sejam otimizadas as parcerias e convênios necessários afim de, garantir 

a implementação do saneamento básico no loteamento Santo Antônio, conhecido como 

"Balança". Saliente-se que a presente solicitação se baseia nas premissas de acesso a 

saneamento, bem como, sendo unia questão de saúde pública. 

Sala das Sessões, em 27 Je Fevereiro de 2020 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 437  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N°1103/2017, 

que solicita que sejam otimizadas ações corretivas e preventivas na iluminação pública do 

Povoado Bogô, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.438  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n°1193/2018, 

solicitando que sejam otimizados os meios para substituição da Caixa D'água e melhorias 

na rede de abastecimento do Povoado Lagoa do Rancho, Área Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 439 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n°35412017, 

que solicita complementação em calçamento da "Rua do Alto" até a "Rua da Saída" do 

Povoado Lagoa do Rancho, com acesso a Escola Municipal daquela localidade. 

Salientamos que este é um desejo antigo de toda a comunidade. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 440 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 392/17 

e 1135/2018, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que garantam o 

Calçamento em paralelepípedos do Loteamento Santo António (Balança) nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 441 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 

1214/18,471/19 e 1352/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários 

que garantam o esgotamento, através de carro fossa, 01 (uma) vez ao mês, com 

calendário preestabelecido, de todas a fossas sépticas dos Povoados: Baixa Funda, 

Riacho, Barro Vermelho, Casa de Pedra, Bogó, Baixa da Onça, Sitio do Lúcio e Lagoa 

Grande. A presente propositura se justifica em função de que os referidos Povoados não 

possuem serviço regular de esgotamento sanitário, sendo utilizadas fossas sépticas cujo 

manejo inadequado pode trazer prejuízos ao cidadão, carecendo indiscutivelmente de 

políticas publicas direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 

\* ATESTO O RECUANDO 
9 EMFISJ 

;11102 

PROT N° fItte 
E 20 

11_4. A" 
drnin 	ativa 

.9:Dg7ffir°— 	 _ 

arcon 	niel Melo Alencar , '''995Arig  
- Vereador - 	DE c:), 



ATESTO O RECEBIMENTO PROT N° t4  4 g  
EM/ 0-1 DE 20c2S_ 

Se etária Adminl ativa 

CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 454 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°5 1217/18, 

469/19 e 1354/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que 

garantam o esgotamento, através de carro fossa, 01 (uma) vez ao mês, com calendário 

preestabelecido, de todas as fossas sépticas dos Povoados: Alto do Araticum, Serra do 

Padre, açude, Salgadinho e Juá. A presente propositura se justifica em função de que os 

referidos Povoados não possuem serviço regular de esgotamento sanitário, sendo 

utilizadas fossas sépticas cujo manejo inadequado pode trazer prejuízos aos cidadãos, 

carecendo indiscutivelmente de políticas públicas direcionadas para sanar tais demandas. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 455  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 1216/18, 

458/19 e 502/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que 

garantam a complementação do calçamento em paralelos da Rua que liga o Bar do 

Ceguinho a Rua do Alto no Povoado Juá. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  456 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Esmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos Ws 1218/18 

e 469/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 

construção de uma praça com equipamentos de Academia da Saúde em Frente ao Posto 

Médico do Povoado Juá. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 457 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento tf 741/209, 

que solicita que seja otimizado junto a Secretaria Municipal de Agricultura e Aquicultura, 

a extensão da rede de abastecimento de água do Povoado Bogó. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 458 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 353/17 

e 433/2018, que solicitam que sejam implantados mecanismos de acesso à intemet 

livre e gratuito no Povoado Lagoa do Rancho — Área Rural de Paulo Afonso/Ba. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 459 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 393/17, 

1133/18 e 514/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios que garantam o 

melhoramento da iluminação da Região da Balança, nesta urbe. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 460 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n°125612018, 

solicitando que sejam otimizados os meios necessários que garantam a recuperação da 

passagem molhada situada no Povoado Lagoa do Rancho, considerando que a mesma 

encontra-se esburacada dificultando a locomoção dos que por ali trafegam. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  461  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exma. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 351/17, 

416/17 e 1221/2018, que solicitam a pavimentação asfaltica da estrada vicinal que interliga 

a Área Urbana ao Povoado Juá, tal medida beneficia ainda os Povoados Açude e 

Salgadinho. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 462 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 1014/2019, 

que solicita a Pavimentação Asfaltica da estrada que hga o Bairro Barroca ao loteamento 

Santo Antônio (Balança), nesta urbe. A presente solicitação se justifica em face de ser a 

referida área uma zona urbana em expansão, carecendo de equipamentos públicos para 

dar maior condições de dignidade aos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N".  463  / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N"s 1206/18 

e 477/2019, que solicitam a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Lagoa do 

Rancho, Área Rural deste Município. O atendimento ao quanto exposto na presente 

propositura será de vital importância a todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 464 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 920/2017, 

que solicita a perfuração de um poço tubular no Povoado Bogc5 - Área Rural deste 

Município. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°.  465 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 850/18 

e 714/2019, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que garantam a 

construção de uma praça em frente â Escola Silvestre Torres. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 466  /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N°1015/2019, 

que solicita a construção de uma quadra poliesportiva no Loteamento Santo Antônio 

(Balança), nesta urbe. A presente solicitação se justifica em face de ser a referida área 

uma zona urbana em expansão, carecendo de equipamento públicos para dar maior 

condições de dignidade aos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 469 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal - Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 

1226/18, 461/19 e 1359/2019, que solicitam a perfuração de um Poço Artesiano no 

Povoado Alagadiço H, Área Rural deste município. O atendimento a presente proposição 

garantirá o acesso a água para mais de 20 famílias que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 

Estado da Bahia 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 470 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 1192/2018, 
que solicita a perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Santo Antônio, Área Rural 

deste Município. O atendimento ao quanto exposto na presente propositura será de vital 

importância a todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Esmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 472 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento N° 1076/2019, 

que solicita a construção de uma praça, com equipamentos de academia da saúde, no 

povoado Nambebé, na área situada nas imediações do Bar de Robério. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 474/ 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenario, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°5 457/18, 

657/19 e 1412/2019, que solicitam a requalificação da quadra poliesportiva do Povoado 

Nambebé, Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 475 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, apôs ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 221/17, 

710/18 e 1468/2019, que solicitam que sejam implantados os mecanismos necessários 

que garantam a requalificação da Quadra Poliesportiva do Povoado Riacho Grande, Área 

Rural deste município. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 476 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Esmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando o requerimento n°125512016, 

que solicita que sejam otimizados os meios necessários que garantam a construção de 

urna passagem molhada no Povoado Nambebé, no riacho que separa o Nambebé de 

Baixo do Nambebé de Cima, considerando que após as chuvas que abençoaram nossa 

região, a referida estrada encontra-se deteriorada causando prejuízos para os que ali 

trafegam. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020............
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CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 477 /2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos N°s 887/17, 

1207/18 e 476/19, que solicitam que sejam otimizados os meios necessários que 

garantam a Perfuração de um Poço Artesiano no Povoado Baixa do Campo Alegre, na 

Área Rural deste Município. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 



CÂMARA MUNICIPAL DE PAULO AFONSO 
Estado da Bahia 

Exmo. Sr. Presidente da Câmara Municipal de Paulo Afonso 

REQUERIMENTO N°. 478 / 2020. 

O Vereador que o presente subscreve, após ouvido o Plenário, vem na forma 

regimental requerer a Vossa Excelência que se digne remeter o presente ao Exmo. Sr. 

Prefeito Municipal — Luiz Barbosa de Deus, reiterando os requerimentos t‘Ps 1202/18 

e 669/2019, que solicitam a perfuração de um Poço artesiano no Povoado Duas Barras, 

Área Rural deste Município. O atendimento ao quanto exposto na presente propositura 

será de vital importância a todos que ali residem. 

Sala das Sessões, em 27 de Fevereiro de 2020. 
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